H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco
Periodo Constitucional
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                               Vigésima Cuarta Acta de Sesión 2016
[bookmark: OLE_LINK1]Décima Sesión Ordinaria
[bookmark: OLE_LINK2]11 de agosto del 2016.

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 10:00 horas del día 11 once de agosto del año 2016 dos mil dieciséis, en el Palacio Municipal de Ocotlán, Jalisco, y en apego a lo establecido por los artículos 29, fracción I, 30, párrafo primero, y 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; 11, 13 y 19 del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; tuvo verificativo la DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA del año 2016 dos mil dieciséis de la Administración Pública Municipal 2015-2018, de la siguiente manera:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, declaró el inicio de la novena sesión ordinaria de Pleno, la cual se llevó bajo el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - 

	O R D E N   D E L   D Í A 



I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día – dispensa de la lectura de los documentos previamente circulados.
III. Lectura, discusión y en su caso aprobación de las actas de fechas 3, 13 y 20 de junio, así como 7 y 15 de julio del 2016, en las que constan los asuntos tratados y acuerdos tomados en la séptima sesión ordinaria, decima primera sesión extraordinaria, octava sesión ordinaria, decima segunda sesión extraordinaria y décima tercera sesión extraordinaria, respectivamente.
IV. Cuenta de la comunicación remitida por el C. Eduardo Lomelí García.
V. Análisis, discusión y en su caso aprobación del turno a las comisiones edilicias de Patrimonio y Vehículos así como  de Hacienda, de la comunicación recibida por la presidenta del Sistema DIF Ocotlán, Jalisco.
VI. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la solicitud del director de Programas Sociales, Municipales, Federales y Estatales, para erogar $210,000.00 pesos a fin de adquirir hojas de láminas para personas de escasos recursos, en colaboración con la Congregación Mariana Trinitaria.
VII. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, por medio de la cual se designa como enlace técnico para los trabajos de la Asociación Intermunicipal para la Protección del Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable del Lago de Chapala (AIPROMADES), presentada por la regidora, C. Deysi Nallely Ángel Hernández. 
VIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen por medio de la cual se instruye a la Dirección de Obras Públicas y Dirección de Protección Civil y Bomberos para realizar inspección y dictámenes estructurales de los edificios en que se prestan servicios públicos, presentada por el regidor, C. Alejandro Ramos Flores.
IX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del turno a la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos, de la iniciativa a través de la cual se crea el Reglamento para el uso de Vehículos Oficiales del Municipio de Ocotlán, Jalisco, presentada por los regidores C. Karla Del Rio Flores y C. Julio Cesar Márquez Lizárraga.
X. Análisis, discusión y en su caso aprobación del turno a la Comisión Edilicia de Hacienda, de la iniciativa a través de la cual se crea la Ley de Ingresos del Municipio de Ocotlán, Jalisco, para el ejercicio fiscal 2017, presentada por el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández. 
XI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del turno a Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos, de la iniciativa de ordenamiento municipal que modifica los artículos 118, 119 y 131, del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Ocotlán, Jalisco, presentada por la regidora C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
XII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del turno a Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos de los manuales de organización de la Coordinación General De Gestión Integral De La Ciudad. 
XIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual De Organización de la Coordinación General de Administración, Innovación y Servicios Municipales. 
XIV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección General de Administración e Innovación Gubernamental.
XV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Administración y Recursos Humanos.
XVI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Innovación Gubernamental.
XVII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Atención Ciudadana.
XVIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección General de Servicios Públicos Municipales.
XIX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Gestión Integral del Agua y Drenaje.
XX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Mercados.
XXI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos.
XXII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Rastro Municipal.
XXIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Cementerios.
XXIV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Alumbrado Público.
XXV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Aseo Público.
XXVI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Protección Animal.
XXVII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Parques y Jardines.
XXVIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Mantenimiento Vehicular y Maquinaria.
XXIX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Coordinación General de Desarrollo Económico, Combate a la Desigualdad y Construcción de la Comunidad.
XXX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección General de Desarrollo Económico.
XXXI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Coordinación de Enlace de Relaciones Exteriores.
XXXII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Participación Ciudadana.
XXXIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Turismo, Relaciones Internacionales, Ciudades Hermanas y Atención al Migrante.
XXXIV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Política Social.
XXXV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Programas Sociales Municipales, Federales y Estatales.
XXXVI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Construcción de la Ciudad.
XXXVII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Cultura.
XXXVIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Salud.
XXXIX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización del Consejo Municipal del Deporte.
XL. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos,  que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Educación.
XLI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos,  que contiene el Manual de Organización de la Coordinación del Instituto de la Juventud.
XLII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización del Instituto de la Mujer.
XLIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Combate a la Desigualdad.
XLIV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Fomento al Empleo, Emprendurismo, Inversión y Competitividad Municipal.
XLV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos,  que contiene el  Manual de Organización de la Jefatura de Desarrollo Rural. 
XLVI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Reglamento del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Ocotlán, Jalisco.
XLVII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Bando de Policía y Buen Gobierno para el Municipio de Ocotlán, Jalisco.
XLVIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Reglamento de Ciudades Hermanas del Municipio de Ocotlán, Jalisco.
XLIX. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y  Reglamentos, que contiene el Reglamento de Turismo para el Municipio de Ocotlán, Jalisco.
L. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos, que contiene las modificaciones a los artículos 4, 5, fracción V, párrafo dos, 8, fracción II, inciso a), 12, 13, 19, fracción II, 36, fracciones I, II, y III, 37, fracción II, se anexa una fracción III, modifica el párrafo dos , 41 fracciones II, III, y en su párrafo cuarto, 52, agrega la fracción IV, 54, 65  y 74 del Reglamento de Adquisición de Bienes y Contratación de Servicios en el Municipio de Ocotlán, Jalisco.
LI. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos, que contiene el Reglamento del Funcionamiento Interno del Consejo Municipal de Desarrollo Urbano del Municipio de Ocotlán, Jalisco. 
LII. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por las Comisiones Edilicias de Obra Públicas  y Planeación, que contienen  la iniciativa de la  movilidad en las vías del ferrocarril.
LIII. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, por medio de la cual se solicita realizar  las gestiones necesarias para la construcción de un Rastro TIF en Ocotlán, Jalisco.
LIV. Análisis, discusión y en su caso turno a Comisión de Puntos Constitucionales y Reglamentos de iniciativa que adiciona el artículo 43 bis al Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco.
LV. Asuntos varios.
LVI. Clausura de la sesión.

	D E S A H O G O     D E L     O R D E N     D E L     D Í A



PRIMER PUNTO. Al primer punto del orden del día, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, solicitó al secretario general, C. Roberto Carlos Navarro 
Vaca, dar lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	Presente

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	Presente

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	Presente

	4
	C. Vivian Karina Flores González
	Regidora
	Presente

	5
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	Presente

	6
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	Presente

	7
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	Presente

	8
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	Presente

	9
	C. Julio César Márquez Lizárraga
	Regidor
	Ausente

	10
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	Presente

	11
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	Presente

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	Presente

	13
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	Presente

	14
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	Presente



De la lectura a la lista de asistencia, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, verificó que en el recinto se encontraban presentes trece de los catorce integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que procedió a DECLARAR LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión ordinaria de mérito y como válidos los acuerdos que en ella se tomen.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, comentó: “Tenemos una solicitud por parte del regidor Julio César Márquez Lizárraga, en la cual pide le sea justificada la inasistencia a esta sesión, por lo que lo pongo a su consideración”. - - - -

Resultando la JUSTIFICACIÓN de mérito APROBADA POR MAYORÍA con trece votos a favor de los trece ediles presentes en la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA – DISPENSA DE LA LECTURA DE DOCUMENTOS PREVIAMENTE ENTREGADOS; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, señaló: “Queda a su consideración el orden del día así como la dispensa de la lectura de los documentos previamente circulados, por lo que solicito su votación”.- - - - - - - - - - - - - - - - 

Resultando el orden del día, APROBADO POR MAYORÍA, con el voto favorable de trece de los asistentes, de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TERCER PUNTO. En lo que respecta al desahogo del tercer punto del orden del día: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE FECHAS 3, 13 Y 20 DE JUNIO, ASÍ COMO 7 Y 15 DE JULIO DEL 2016, EN LAS QUE CONSTAN LOS ASUNTOS TRATADOS Y ACUERDOS TOMADOS EN LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA, DECIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA,  OCTAVA SESIÓN ORDINARIA, DECIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y DÉCIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA, RESPECTIVAMENTE; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, mencionó: “Las actas fueron previamente circuladas y ya se han tomado en consideración las observaciones realizadas; bien si son de aprobarse solicitó a los presentes manifestarlo levantando su mano”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Resultando el tercer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto favorable de los trece regidores asistentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUARTO PUNTO. En lo referente al cuarto punto del orden del día: CUENTA DE LA COMUNICACIÓN REMITIDA POR EL C. EDUARDO LOMELÍ GARCÍA; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, mencionó: “Quiero comentar al respecto que se está dando trámite a este tema y que está siendo atendida dicha petición por la Dirección de Responsabilidades y Combate a la Corrupción, en ese sentido, ello es lo que tengo que informar al Pleno de este Ayuntamiento en relación a este asunto”. - - - - - -

QUINTO PUNTO. En lo referente al desahogo del quinto punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL TURNO A LAS COMISIONES EDILICIAS DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS ASÍ COMO DE HACIENDA, DE LA COMUNICACIÓN RECIBIDA POR LA PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, mencionó: “La directora del Sistema DIF Ocotlán nos remite solicitud de apoyo para la obtención de un vehículo para brindar el servicio de transporte de pacientes, nos comunica que la unidad con la que actualmente cuentan no es suficiente para cubrir la demanda que hay del servicio, por lo que lo propuesto es turnar el asunto para estudiar la viabilidad y capacidad financiera del municipio para realizar el apoyo. Hay que recordar que tenemos un mayor número de niños que requieren de la atención en los centros de rehabilitación que se encuentran en la ciudad de Guadalajara, en este caso el CRIT, por lo que no es suficiente el vehículo con el que se cuenta, por esa razón, considero que este asunto lo tiene que analizar la Comisión de Patrimonio y Vehículos así como de Hacienda para valorar esa posibilidad de la compra o adquisición de algún tipo de vehículo, es decir, considerar con cuánto es lo que contamos y ver si pudiera ser un vehículo nuevo, un seminuevo o simplemente que no existiera la capacidad para poderlo adquirir, esto lo deben analizar estas comisiones para que lo valoraren y que después sea nuevamente abordado en el Pleno de este Ayuntamiento”. - -

En uso de la voz, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, dijo: “Había un vehículo con esas características  de ambulancia para discapacitados, ¿ya no está en condiciones?”.

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, respondió: “Sí, todavía está funcionando y es una camioneta Urvan, el problema es que tenemos mayor demanda por lo que no es suficiente ese vehículo ya que es con el único con el que se cuenta para estar haciendo  los traslados de los niños que tienen que  acudir a la escuela de educación 
especial y algunos vienen de algunas comunidades rurales, entonces, no es suficiente para todos estos traslados. Tal es la demanda que por eso se está pensando también en la alternativa de implementar el proyecto de un centro de rehabilitación infantil en Ocotlán”. - 

En seguida, el regidor, C. Jorge Eduardo Godínez Anaya, planteó: “Considero que si será muy necesario el servicio de traslado de las personas discapacitada a Guadalajara, en ese sentido, para mí es indispensable y si se pudiera adquirir otro camión para dar servicio a la comunidad creo que no debemos ni de valorarlo, porque ya lo valoró el DIF y si enviaron la propuesta es porque lo necesitan, de manera que como Ayuntamiento tenemos que apoyar a las personas que realmente lo necesiten y en este punto estoy totalmente de acuerdo”. - - - -

En uso de la voz, el regidor C. J. de Jesús Agustín Hernández, mencionó: “Estoy de acuerdo con lo que dice el regidor Eduardo Godínez, nada más me gustaría que la política no nada más de este municipio sino de muchos debería de ser que pongamos una cuota de recuperación de gastos. Ya que se realiza una inversión en un vehículo de cuatrocientos mil pesos y ni siquiera hay un mínimo de recuperación, de manera que esto termina en un monto de chatarra, entonces, me parece que la responsabilidad de este municipio debería de ser lo mínimo para el manejo y una conservación adecuada de las unidades porque a mí me gustaría que las unidades no nos durarán dos años, sino que con mucha responsabilidad pasáramos ese vehículo en condiciones aceptables a la siguiente administración y no pensando en ciudadanos que tienen una necesidad, porque nos las acabamos en dos administraciones que al cabo para eso son y dejamos al usuario sin ese tipo de vehículos. Insisto con mucha responsabilidad, con un servicio de  manejo adecuado, una bitácora de servicios, con chóferes preparados y hoy debo decirlo, que tenemos muchas unidades en las que no tenemos gente con la capacidad, hemos invertido en unidades y hoy ya las tenemos de vuelta en el corralón, debemos ser muy cuidadosos, vamos a apostar todo al servicio de los ciudadanos en cuanto a adquisición de vehículos y unidades pero también quisiera que los responsables de las áreas fueran muy selectivos a la hora de elegir a esas personas que van a conducir las unidades”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El regidor, C. Jorge Eduardo Godínez Anaya, señaló: “Nada más aclararte regidor J. de Jesús Agustín que de las personas que trasladan a Guadalajara, hay algunas que las llevan hasta dos o tres veces y no tienen ni para comer, entonces, yo creo que sí revaloremos esa situación ya que sí es difícil para las situaciones que se viven en DIF”. - - - - - - - - - - - - - - -

Acto seguido, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, dijo: “Bien, entonces nosotros como municipio hay que presentar un presupuesto para que esas unidades tengan mantenimiento porque si no tienes recuperación no podemos dejarlas en el olvido”. - - - - - - 
El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expresó: “Estoy de acuerdo en las dos partes, considero que el hecho de que pueda ser algún tipo de apoyo simbólico por parte de las personas que puede ser de diez, veinte o treinta pesos, depende lo que pueda arrojar ese examen socioeconómico para determinar lo que la gente pueda aportar, si le corresponde cincuenta o cien pesos para que pueda llevar a cabo este traslado pudiera ser, pero también en algunos otros signifique cero pesos, por lo que, al contrario, probablemente tengamos que apoyar con un poco de alimento porque para esas personas es pasar todo el día y en ocasiones simplemente por ese hecho no se atreven a ir y quien pierde la cita y  la atención es el niño o la niña. En esa parte sí tenemos que estar muy atentos, sabemos que no contamos con los recursos y me gusta el comentario que hace el regidor Jorge Eduardo Godínez, en el sentido de que son cosas que tal vez no tenemos que analizar tanto porque sabemos que la necesidad la tenemos y que si nos damos la oportunidad únicamente de ver que es lo mejor, entonces, quizás podemos sacar un vehículo a financiamiento dando un enganche para que podamos empezar a trabajar lo antes posible, por lo que  considero que no hay tiempo que perder, creo en esa parte y que si las comisiones tanto de Patrimonio y Vehículos así como la de Hacienda se puedan reunir lo antes posible para revisar el tipo de vehículo y las condiciones financieras que tenemos, ojalá pudiéramos estar sesionando la próxima semana para ya determinar esto”. - - - - - - -

En seguida, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, señaló: “Nada más reiterarle que yo estoy a favor de lo social, pero también debe entender que no vivimos de lo social, también nosotros necesitamos el presupuesto y, por ejemplo, lo he escuchado en muchos lugares que comentan voy a llamar a la ambulancia de los bomberos que al cabo no me cuesta nada y son personas que sí tienen dinero para pagarlo y es a lo que me refiero, es decir, debe ser el servicio más económico que en cualquier otra parte, pero no deberíamos perder recursos en lugar de recuperarlos, por esa razón comentaba del estudioso socioeconómico para que donde no haya la posibilidad de las personas y tengamos que aportar, estoy a favor, pero donde se puede recuperar algo se debe de recuperar”. - - - - - - -

En uso de la voz, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, dijo: “¿Se tendrá el dato de cuántos usuarios requieren de este servicio?, porque aquí habla de que en Ocotlán solamente catorce en cada salida, no sé cuántas hagan al día, pero ¿se tendrá el dato? - - - -

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, mencionó: “Ese es el número de espacios que tenemos en el vehículo”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la palabra, el regidor, C. Jorge Eduardo Godínez Anaya, expuso: “Señalar que los traslados son a dos o tres partes, de manera que recogen uno por uno y si tú tienes la cita en una hora y ya te desocupaste te tienes que esperar a que recojan a todos y es todo el día, entonces, está complicado el recorrido”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, expuso: “Esas unidades, cuando se gestionaron, están en comodato por medio de la Secretaría de Desarrollo Humano, de manera que la Secretaría puso la mitad y el municipio la otra mitad y se adquirieron para esas cuestiones, una era para la dependencia de Desarrollo Humano  para el traslado de los estudiantes y la otra se le otorgó al DIF para estas prestaciones, aquí lo que me gustaría es que buscáramos las probabilidades para que las dependencias tanto del DIF como Desarrollo Humano las adquirieran a través del comodato y que de igual maneras el DIF pusiera la mitad del recurso y el Ayuntamiento la otra mitad para la adquisición de esa unidad”. - - - -

Acto seguido, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, arguyó; “Aquí estoy viendo un oficio en donde al parecer ya habían hecho la solicitud del apoyo anteriormente, de tal manera que la directora de DIF Estatal responde que no se cuenta con este tipo de apoyos por lo que no es viable la petición”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó: “Bien, se pone a su consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. Se turna la solicitud de apoyo para obtención de vehículo realizada por la directora del Sistema DIF Ocotlán, a las Comisiones Edilicias de Patrimonio y Vehículos así como de Hacienda, para su estudio y posterior elaboración de dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Quedando el quinto punto del orden del día, APROBADO POR MAYORÍA con el voto favorable de trece de los asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor


SEXTO PUNTO. En lo referente al desahogo del sexto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DEL DIRECTOR DE PROGRAMAS SOCIALES, MUNICIPALES, FEDERALES Y ESTATALES, PARA EROGAR $210,000.00 PESOS A FIN DE ADQUIRIR HOJAS DE LÁMINAS PARA PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS, EN COLABORACIÓN CON LA CONGREGACIÓN MARIANA TRINITARIA; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, mencionó: “El pasado veinte de junio, el Pleno del Ayuntamiento autorizó la erogación de doscientos diez mil pesos para la obtención de mil hojas de láminas que serán adquiridas vía subsidio de la Congregación Mariana Trinitaria, debido a la efectividad del programa se requiere en este caso del apoyo para volver a participar dentro de este programa de manera que nos solicitan erogar nuevamente esa cantidad de doscientos diez mil pesos para la obtención de otras mil láminas. Considero que es una buena estrategia al final de cuentas ya que el Ayuntamiento está sirviendo únicamente de interlocutor, esas láminas ya fueron pagadas en Tesorería, se terminaron esas mil láminas y esos doscientos diez mil pesos ya ingresaron y se cuenta nuevamente con ese recurso, no obstante, queremos seguir dentro de este programa porque hay una buena respuesta por parte de la gente que viene y nos dice que estas láminas están en el mercado entre quinientos y seiscientos pesos, dependiendo del lugar donde se adquieren, al mayoreo se tienen en cuatrocientos veinte pesos pero en este caso la mitad del costo es subsidiado por la Congregación Mariana Trinitaria, entonces, lo único que se pide es seguir con este mismo programa”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la voz, la regidora, C. María Esther Ochoa Lizárraga, dijo: “En el segundo punto dice que se autorice una partida especial para que se autorice condonar el pago total de láminas a las personas que por sus condiciones socioeconómicas no puedan realizar el pago correspondiente y considero que ese tema también se debe abordar”. - - - - - - - - - - - - - - 

El síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, mencionó: “Esta es una labor muy noble y yo considero que el objetivo es muy claro y desde el principio bien definido para quién iba dirigida, no obstante, yo veía gente recogiendo láminas que tal vez y voy a prejuzgar sobre su aspecto físico pero no los veía yo con esa necesidad para la cual nosotros creamos este apoyo, se hizo la venta de manera indiscriminada al que venía pagaba y se le entregaba la lámina sin realizarle ningún tipo de estudio socioeconómico, siento que muchas familias que realmente no pueden pagar este tipo de productos ni siquiera supieron tal vez de este apoyo, entonces, yo le pediría que se manejara de distinta manera y que la dependencia de nuestro gobierno encargada de los programas sociales fuera a esas colonias a hacerles la invitación de este producto y el que no pueda pagarlos con un estudio socioeconómico debidamente sustentado se les apoyará de otra manera, pero que no de manera indiscriminada vengan y paguen y se les entreguen las láminas, porque yo vi muchas camionetas de muy buen modelo cargadas de láminas, por lo tanto cuidar esa parte”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
La regidora, C. Deisy Nayelly Ángel Hernández, comentó: “En la sesión de Ayuntamiento en la que nosotros aprobamos la compra de estas láminas dijimos que las personas de bajos recursos, la idea era de que ellos fueran los mayormente beneficiados, no obstante, nunca dijimos que únicamente iba a ser para ellos, de hecho recuerdo que inclusive las personas que habían sido afectadas por la lluvia donde cayó aguanieve podían adquirir también esas láminas, no sé si recuerdes. Pero compañero síndico municipal Carlos Álvarez, también estoy de acuerdo contigo en que lo mejor sería pedirle a la dependencia de Comunicación Social que se haga la difusión en las colonias por medio de perifoneo o un volanteo para que la gente se dé cuenta de este beneficio y de que puedan hacerles el estudio socioeconómico, pero sí nada más señalar de que no fue únicamente para esas personas de escasos recursos”.

En uso de la palabra, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, señaló: “Perdón, pero es que los antecedentes de la anterior petición hablan de las personas en situación de pobreza que se encuentran segregadas económicamente en zonas con instalaciones precarias y de bajos recursos e insisto, yo veía a gente que llegaba y no en esas condiciones, entonces, yo siento que muchos se aprovecharon de la bondad de este programa para sacar tal vez algún beneficio que no iba dirigido para ellos”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El regidor, C. Arturo Muñiz Salazar, señaló “También podríamos pensar que tal vez pudieron conseguir algún vehículo para llevar ahí sus láminas sin ánimo de prejuzgar”. - - - -

En seguida, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, expresó: “Muchas veces la gente de escasos recursos pide el favor para que le transporten las láminas, por esa razón hemos visto camionetas de lujo cargando las láminas, ya que tal vez el beneficiario no tiene el transporte. Ahora bien,  yo no tengo ningún empacho con la política de Mariana Trinitaria que es de ayudar a la gente que tiene condición de pobreza y los estudios socioeconómicos van orientados a ello, les comento porque me tocó repartir trece mil láminas que estaban orientadas a través de los estudios socioeconómicos, ya que eran regaladas. De manera que en la condición de ser facilitador para que las personas encuentren precios accesibles, no tendría ningún empacho al respecto, al contrario, yo tendría mucho molestia si nosotros regalamos esas láminas a alguien que no lo necesita pero el adquirirlas y pagarlas no hay un pero porque no nos llevan a ninguna adquisición y le voy a decir algo compañero síndico, ojalá pudiéramos vender cincuenta mil laminas, porque Mariana Trinitaria nos daría el cincuenta por ciento de esas adquisiciones en beneficios para la gente  y es donde apostaría que ojalá vendiéramos diez mil y la Mariana nos diera cinco mil para regalárselas  a la gente en condiciones de pobreza, entonces, cuando son regaladas y sin un estudio socioeconómico sí me molestaría, las personas de bajos recursos si es una de las reglas de la Mariana Trinitaria pero está aplicada para cuando son donaciones de parte de los municipios”. - - - - 
Acto seguido, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, deliberó: “Yo les pediría entonces que no se utilice a los pobres para este programa, porque aquí va bien definido a las personas a las que va dirigido”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, aportó: “Con todo respeto, considero que hay gente que es pobre que tiene algún otro tipo de necesidad y hay gente que en algunas condiciones no las puede adquirir por el precio en el mercado, por ejemplo, ahorita hablemos que se cree que un ganadero sólo porque tiene vacas y es el más jodido de manera que hay algún campesino que quiere guardar su pastura y no tienen dónde ponerla un tejaban, entonces, sería bueno observar a que no se lucrara con ello pero en el uso o en su necesidad me parece que es válido, no obstante, si alguien compra quinientas laminas para estarlas revendiendo entonces sí  estaría mal. Lo digo porque yo me siento orgulloso al respecto, ya que nosotros vamos a ser facilitadores como autoridad para que la gente pueda adquirir algunos productos en mejores condiciones y si es un requisito de Mariana Trinitaria pero tampoco no objetar de que se pudiera ayudar en este caso a través de la venta, es decir, un facilitador para darlo a mejor precio al beneficiado”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

[bookmark: _GoBack]El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Considero que es en esa parte de que una no está erogando el municipio alguna cantidad y otra que hay muchas personas que nosotros identificamos que pudieran tener recursos económicos pero que no obstante acaban de pasar por una contingencia que afecto sus bodegas y lo habíamos comentado, como lo dijo la regidora Deysi Ángel, en el sentido de que sea la mayor parte de la gente la que se pueda beneficiar. Si bien el programa trata de ir enfocado, no existe una regla de operación que nos impida otorgarlas, es decir, a nosotros mientras nos digan ‘compras las láminas a este precio y véndelas a ese mismo precio’, entonces nos convertimos en esos facilitadores. De manera que quisiera que toda la gente pudiera adquirir láminas; vamos a ir por calentadores solares, por cemento, por tinacos y si hay gente que se puede beneficiar de todo esto considero que más bien hay que quitarle ese carácter de que únicamente va enfocado, como lo dice el síndico, a las personas que más lo necesitan sino más bien a la población en general”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la voz, la regidora, C. María Esther Ochoa Lizárraga, adujo: “Pero que se anexe ahí que sea sin fines de lucro y si me permite Presidente, no sé qué decisión tomemos referente a la segunda petición del escrito”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El regidor, C. Rubén Valencia Villarruel, opinó: “Una observación, en la parte de los antecedentes del segundo párrafo, en el último renglón, dice ‘Artículo 127, fracción 34, del Reglamento de la Administración Pública del Municipio’, es nada más verificar si en realidad  existe la fracción 34 porque al parecer nada más está hasta la fracción 29”. - - - - - - - - - -
En seguida, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, dijo: “Bien, en este caso vendría siendo en relación al sustento legal que el director  de Programas Sociales Municipales, Federales y Estatales está realizando, el cuál no vendría dentro del acta es más en la redacción que nosotros estamos manejando, más le hacemos esa observación para si es de que existe algún error que se corrija, bien, pongo a su consideración los siguientes puntos de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“PRIMERO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, autoriza la erogación de 210 mil pesos para la obtención de mil hojas de láminas que serán adquiridas vía subsidio de la Congregación Mariana Trinitaria. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“SEGUNDO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, faculta al encargado de la Hacienda Municipal para realizar los ajustes presupuestales que haya lugar para cumplimentar el presente acuerdo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“TERCERO. Se faculta al Director de Programas Sociales, Municipales, Federales y Estatales, para dar seguimiento a las gestiones”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el sexto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto favorable de trece de los regidores asistentes a la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



SÉPTIMO PUNTO. En lo referente al séptimo punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN, POR MEDIO DE LA CUAL SE DESIGNA COMO ENLACE TÉCNICO PARA LOS TRABAJOS 
DE LA ASOCIACIÓN INTERMUNICIPAL PARA LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE DEL LAGO DE CHAPALA (AIPROMADES); el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, mencionó: “La regidora Deysi Nallely Ángel Hernández, en atención a los cambios que ha habido dentro de la administración municipal, nos solicita designar un nuevo enlace con AIPROMADES, ya que actualmente contamos con un nuevo director de Medio Ambiente; por lo que, en atención a esto, se pone en a consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, designa como enlace técnico para los trabajos de la Asociación Intermunicipal para la Protección del Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable del Lago de Chapala (AIPROMADES), al director de Medio Ambiente del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, C. Héctor Manuel Lomelí Zúñiga”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el séptimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de los trece regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



OCTAVO PUNTO. En lo referente al octavo punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN POR MEDIO DE LA CUAL SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS PARA REALIZAR INSPECCIÓN Y DICTÁMENES ESTRUCTURALES DE LOS EDIFICIOS EN QUE SE PRESTAN SERVICIOS PÚBLICOS; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, cedió el uso de la voz. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Acto seguido, el regidor, C. Alejandro Ramos Flores, comentó: “Quiero hacer una observación, precisamente, en el sentido donde se pide que todos los edificios que sean o no hayan sido construidos por el Ayuntamiento, que den o no den servicios públicos, que sean prestados o rentados en general sean revisados y se realice ese dictamen, de manera que si me permiten compañeros regidores leer cómo sería ese punto de acuerdo, bien, por lo que propongo que el punto de acuerdo quede como sigue: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen por medio de la cual se instruye a la Dirección de Obras Públicas y Dirección de Protección Civil y Bomberos para realizar inspección y dictámenes estructurales de los inmuebles construidos propiedad del Ayuntamiento, así como de los inmuebles construidos que no son propiedad del municipio pero que son arrendados o prestados para este”. - - - - - 

Acto seguido, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, acotó: “No sé si haya algún comentario al respecto, si es de aprobarse el punto, favor de manifestarlo levantando su mano”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Resultando el octavo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de los trece asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



NOVENO PUNTO. En lo referente al desahogo del noveno punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL TURNO A LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, DE LA INICIATIVA A TRAVÉS DE LA 
CUAL SE CREA EL REGLAMENTO PARA EL USO DE VEHÍCULOS OFICIALES DEL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Los regidores Karla Del Rio Flores y Julio César Márquez Lizárraga nos presentan el proyecto de Reglamento para el Uso de Vehículos Oficiales del Municipio de Ocotlán, Jalisco, por lo que lo procedente es turnar el mismo a la Comisión; en razón de eso pongo a su consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - 

“ÚNICO. Se turna el proyecto de Reglamento para el Uso de Vehículos Oficiales del Municipio de Ocotlán, Jalisco, a la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos para su estudio y posterior elaboración de dictamen. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el noveno punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO PUNTO. En lo referente al décimo punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL TURNO A LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA, DE LA INICIATIVA A TRAVÉS DE LA CUAL SE CREA LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Dentro de los instrumentos que tiene el Gobierno Municipal para obtener recursos se encuentra su ley de ingresos en donde el municipio y el Poder Legislativo participan y se complementan para su instrumentación. La fecha límite para presentar al Congreso del Estado de Jalisco la Iniciativa de la Ley de Ingresos es a más tardar el día treintaiuno de agosto de dos mil dieciséis; considerando que en caso de no hacerlo, se tomarán como iniciativas las leyes que hubiesen regido durante el 
año fiscal inmediato anterior, conforme el Artículo 37, fracción I, de la Ley de Gobierno y Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco. En razón de lo antes expuesto pongo a su consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO: Se turna a la Comisión Edilicia de Hacienda la iniciativa a través de la cual se crea la Ley de Ingresos del Municipio de Ocotlán, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal 2017, para su estudio y posterior elaboración de dictamen. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el décimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



En uso de la voz, el presidente municipal C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, dijo: “En este punto quiero aprovechar para comentar que si tienen ustedes alguna aportación o alguna propuesta al respecto lo podamos hacer ahora en la Comisión de Hacienda que encabeza la regidora Denisse Chávez”, - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, aportó: “Señalar que por la importancia del tema, pediría a la presidenta de la Comisión que a la brevedad nos cite a los integrantes”. 

En seguida, la regidora, C. Lilia Denisse Chávez Ochoa, señaló: “Sí, de hecho al término de la presente sesión vamos a ponernos de acuerdo los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda para a la voz de ya ponernos a trabajar sobre la misma, tenemos quince días para presentarla”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
En uso de la palabra, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expresó: “De hecho, yo les pediría que presentemos las propuestas de aquí al día lunes para que la misma Comisión de Hacienda las reciba y que a partir del lunes nos pueda convocar ya la presidenta de la Comisión para que ya estemos trabajando al respecto”. - - - - - - - - - 

El síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, adujo: “Es muy importante la invitación que acaba de hacernos el presidente, si ustedes tienen alguna propuesta háganla saber por escrito directamente a la Comisión de Hacienda. Señalar también que es muy válido, de acuerdo al Reglamento del Ayuntamiento, el que pueden acudir ustedes de igual manera a la Comisión de Hacienda para que escuchen las decisiones que se van a tomar en torno a esta ley de ingresos, es decir, todos ustedes tienen derecho a voz en todas las comisiones de manera que pueden asistir y cualquier observación que noten la pueden hacer válida en su momento, a lo que no tienen derecho es al voto, pero es importante participar porque hay varios temas en el que cada uno de nosotros puede dar una opinión y aportar”. - - - - - - - - 

DÉCIMO PRIMER PUNTO. Al desahogo del décimo primer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL TURNO A COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, DE LA INICIATIVA DE ORDENAMIENTO MUNICIPAL QUE MODIFICA LOS ARTÍCULOS 118, 119 Y 131, DEL REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La regidora nos presenta el  proyecto de ordenamiento municipal que modifica los artículos 118, 119 y 131, del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Ocotlán, Jalisco; por lo que lo procedente es turnar el mismo a la Comisión en la materia; en razón de eso pongo a su consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se turna el proyecto de ordenamiento municipal que modifica los artículos 118, 119 y 131, del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Ocotlán, Jalisco, a la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos para su estudio y posterior elaboración de dictamen. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el décimo primer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO SEGUNDO PUNTO. En lo referente al desahogo del décimo segundo punto del orden:  ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL TURNO A COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS DE LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE GESTIÓN INTEGRAL DE LA CIUDAD; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “El coordinador general de Gestión Integral de la Ciudad, nos presenta los manuales de organización de su estructura; por lo que lo procedente es turnar los mismo a la Comisión en la materia; en razón de eso pongo a su consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - 

“ÚNICO. Se turnan los proyectos de manuales correspondientes a la estructura de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, a la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales y Reglamentos para su estudio y posterior elaboración de dictamen. - - - - -  

Quedando el décimo segundo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor



	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO TERCER PUNTO. Al desahogo del décimo tercer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, INNOVACIÓN Y SERVICIOS MUNICIPALES; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Coordinación General de Administración, Innovación y Servicios Municipales, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Coordinación General de Administración, Innovación y Servicios Municipales, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el décimo tercer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO CUARTO PUNTO. En lo referente al décimo cuarto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR 
LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección General de Administración e Innovación Gubernamental, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección General de Administración e Innovación Gubernamental, por los argumentos de los considerandos del dictamen”. - - - - 

Quedando el décimo cuarto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO QUINTO PUNTO. En lo referente al desahogo del décimo quinto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS HUMANOS, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “En este asunto la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Administración y Recursos Humanos; por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Administración y Recursos Humanos, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - 

Quedando el décimo quinto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO SEXTO PUNTO. En lo referente al desahogo del décimo sexto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “En lo referente a este asunto la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene la resolución del Manual de Organización de la Dirección de Innovación Gubernamental, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Innovación Gubernamental, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - 

Quedando el décimo sexto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO SÉPTIMO PUNTO. En lo referente al desahogo del décimo séptimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expresó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Atención Ciudadana, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Atención Ciudadana, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el décimo séptimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



DÉCIMO OCTAVO PUNTO. Al desahogo del décimo octavo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección General de Servicios Públicos Municipales, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección General de Servicios Públicos Municipales, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - 

Quedando el décimo octavo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor


DÉCIMO NOVENO PUNTO. Al desahogo del décimo noveno punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN INTEGRAL DEL AGUA Y DRENAJE; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Gestión Integral del Agua y Drenaje, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Gestión Integral del Agua y Drenaje, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - 

Quedando el décimo noveno punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE MERCADOS; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Mercados, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Mercados, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO PRIMER PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo primer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE TIANGUIS Y COMERCIO EN ESPACIOS ABIERTOS; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - 

Quedando el vigésimo primer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO SEGUNDO PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo segundo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE RASTRO MUNICIPAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Rastro Municipal, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Rastro Municipal, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo segundo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO TERCER PUNTO. Al vigésimo tercer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE CEMENTERIOS; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó lo siguiente: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Cementerios, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Cementerios, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo tercer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO CUARTO PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo cuarto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE ALUMBRADO PÚBLICO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Alumbrado Público, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - 
 
“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Alumbrado Público, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo cuarto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO QUINTO PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo quinto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE ASEO PÚBLICO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Aseo Público, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Aseo Público, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo quinto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO SEXTO PUNTO. En lo que respecta al desahogo del vigésimo sexto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE PROTECCIÓN ANIMAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Bien, en lo referente al vigésimo sexto asunto, la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Protección Animal, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Protección Animal, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo sexto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO SÉPTIMO PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo séptimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE PARQUES Y JARDINES; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Parques y Jardines, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Parques y Jardines, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo séptimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



VIGÉSIMO OCTAVO PUNTO. En lo referente al desahogo del vigésimo octavo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA MANTENIMIENTO VEHICULAR Y MAQUINARIA; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Mantenimiento Vehicular y Maquinaria, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Mantenimiento Vehicular y Maquinaria, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo octavo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor


VIGÉSIMO NOVENO PUNTO. Al desahogo del vigésimo quinto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO, COMBATE A LA DESIGUALDAD Y CONSTRUCCIÓN DE LA COMUNIDAD; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Coordinación General de Desarrollo Económico, Combate a la Desigualdad y Construcción de la Comunidad, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Coordinación General de Desarrollo Económico, Combate a la Desigualdad y Construcción de la Comunidad, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el vigésimo noveno punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO PUNTO. Al trigésimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión 
Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección General de Desarrollo Económico, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección General de Desarrollo Económico, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO PRIMER PUNTO. En lo que respecta al desahogo del trigésimo primer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA COORDINACIÓN DE ENLACE DE RELACIONES EXTERIORES; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “En lo referente a este asunto, la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Coordinación de Enlace de Relaciones Exteriores, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Coordinación de Enlace de Relaciones Exteriores, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - 
Quedando el trigésimo primer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO SEGUNDO PUNTO. En lo referente al trigésimo segundo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Participación Ciudadana, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Participación Ciudadana, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo segundo punto APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO TERCER PUNTO. Al trigésimo tercer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE TURISMO, RELACIONES INTERNACIONALES, CIUDADES HERMANAS Y ATENCIÓN AL MIGRANTE; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión  Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Turismo, Relaciones Internacionales, Ciudades Hermanas y Atención al Migrante, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Turismo, Relaciones Internacionales, Ciudades Hermanas y Atención al Migrante, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Quedando el trigésimo tercer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO CUARTO PUNTO. Al desahogo del trigésimo cuarto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE POLÍTICA SOCIAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Política Social, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Política Social, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo cuarto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO QUINTO PUNTO. En lo referente al trigésimo quinto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE 
CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES MUNICIPALES, FEDERALES Y ESTATALES; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “En este asunto, la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Programas Sociales Municipales, Federales y Estatales, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Programas Sociales Municipales, Federales y Estatales, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Quedando el trigésimo quinto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO SEXTO PUNTO. En lo que respecta al desahogo trigésimo sexto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE LA CIUDAD; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “En lo que respecta a este punto, la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección Construcción de la Ciudad, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Construcción de la Ciudad, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo sexto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO SÉPTIMO PUNTO. Al desahogo del trigésimo séptimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE CULTURA; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Cultura, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Cultura del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo séptimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO OCTAVO PUNTO. Al desahogo del trigésimo octavo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE SALUD; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Salud, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Salud, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo octavo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TRIGÉSIMO NOVENO PUNTO. En lo referente al desahogo del trigésimo noveno punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización del Consejo Municipal del Deporte, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización del Consejo Municipal del Deporte, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el trigésimo noveno punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO PUNTO. Al desahogo del cuadragésimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Educación, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Educación, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el cuadragésimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO PRIMER PUNTO. Al desahogo del cuadragésimo primer punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA COORDINACIÓN DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Coordinación del Instituto de la Juventud, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - 
“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Coordinación del Instituto de la Juventud, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - 

Quedando el cuadragésimo primer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO SEGUNDO PUNTO. Al desahogo del cuadragésimo segundo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DEL INSTITUTO DE LA MUJER; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Coordinación del Instituto de la Mujer del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Coordinación del Instituto de la Mujer, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el cuadragésimo segundo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del cuadragésimo tercer punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE COMBATE A LA DESIGUALDAD; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Combate a la Desigualdad, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Combate a la Desigualdad, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - 

Quedando el cuadragésimo tercer punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO CUARTO PUNTO. Al desahogo del cuadragésimo cuarto punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE FOMENTO AL EMPLEO, EMPRENDURISMO, INVERSIÓN Y COMPETITIVIDAD MUNICIPAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Dirección de Fomento al Empleo, Emprendurismo, Inversión y Competitividad Municipal, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Dirección de Fomento al Empleo, Emprendurismo, Inversión y Competitividad Municipal, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Quedando el cuadragésimo cuarto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor


CUADRAGÉSIMO QUINTO PUNTO. Al cuadragésimo quinto punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA JEFATURA DE DESARROLLO RURAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Manual de Organización de la Jefatura de Desarrollo Rural, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Manual de Organización de la Jefatura de Desarrollo Rural, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el cuadragésimo quinto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO SEXTO PUNTO. Al cuadragésimo sexto punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LA EDUCACIÓN DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión de Puntos Constitucionales pone a consideración dictamen que contiene el Reglamento del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Ocotlán, Jalisco, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - -
“ÚNICO. Se aprueba el Reglamento del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Ocotlán, Jalisco, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Quedando el cuadragésimo sexto punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO SÉPTIMO PUNTO. Al desahogo del cuadragésimo séptimo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL BANDO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO PARA EL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Bando de Policía y Buen Gobierno para el Municipio de Ocotlán, Jalisco, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - -  

“ÚNICO. Se aprueba el Bando de Policía y Buen Gobierno para el Municipio de Ocotlán, Jalisco, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - -

Quedando el cuadragésimo séptimo punto del orden del día APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO OCTAVO PUNTO. Al desahogo del cuadragésimo octavo punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL REGLAMENTO DE CIUDADES HERMANAS DEL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales pone a consideración el dictamen que contiene el Reglamento de Ciudades Hermanas del Municipio de Ocotlán, Jalisco, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - -  

“ÚNICO. Se aprueba el Reglamento de Ciudades Hermanas del Municipio de Ocotlán, Jalisco, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - -  

Quedando el cuadragésimo octavo punto del orden APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los asistentes a la sesión: 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUADRAGÉSIMO NOVENO PUNTO. Al cuadragésimo noveno punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y  REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL REGLAMENTO DE TURISMO PARA EL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión de Puntos Constitucionales presenta el dictamen que contiene el Reglamento de Turismo para el Municipio de Ocotlán, Jalisco, por lo que se somete el siguiente punto de acuerdo: - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Reglamento de Turismo para el Municipio de Ocotlán, Jalisco, por los argumentos vertidos en los considerandos del dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	
Quedando el cuadragésimo noveno punto del orden APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los asistentes a la sesión: 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



QUINCUAGÉSIMO PUNTO. Al quincuagésimo punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE LAS MODIFICACIONES A LOS ARTÍCULOS 4, 5, FRACCIÓN V, PÁRRAFO DOS, 8, FRACCIÓN II, INCISO A), 12, 13, 19, 
FRACCIÓN II, 36, FRACCIONES I, II, Y III, 37, FRACCIÓN II, SE ANEXA UNA FRACCIÓN III, MODIFICA EL PÁRRAFO DOS, 41 FRACCIONES II, III, Y EN SU PÁRRAFO CUARTO, 52, AGREGA LA FRACCIÓN IV, 54, 65  Y 74 DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIÓN DE BIENES Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS EN EL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión de Puntos Constitucionales no presenta dictamen con diversas modificaciones al Reglamento de Adquisiciones, entre ellas, actualizaciones necesarias por la emisión del decreto de desindexación del salario mínimo. Se pone a consideración el siguiente punto: - - 

“ÚNICO. Se aprueban las modificaciones a los artículos 4, 5, fracción V, párrafo dos, 8, fracción II, inciso a), 12, 13, 19, fracción II, 36, fracciones I, II, y III, 37, fracción II, agregando las fracciones II y III, y modificando su párrafo dos; 41, fracciones I y II, modificando párrafo cuarto, 52, agregando fracción IV, 54, 65 y 74 del Reglamento de Adquisición de Bienes y Contratación de Servicios en el Municipio de Ocotlán, Jalisco”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el quincuagésimo punto APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



QUINCUAGÉSIMO PRIMER PUNTO. Al desahogo del quincuagésimo primer  punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS, QUE CONTIENE EL REGLAMENTO DEL FUNCIONAMIENTO INTERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “La Comisión 
de Puntos nos remite dictamen que contiene el Reglamento Interior del Consejo de Planeación para el Desarrollo Municipal de Ocotlán, Jalisco; recordemos que se realizaron modificaciones al Código Urbano del Estado, entre estas las que contemplan la creación de este Consejo, por lo que se pone a consideración el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - 

“ÚNICO. Se aprueba el Reglamento Interior del Consejo de Planeación para el Desarrollo Municipal de Ocotlán, Jalisco”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el quincuagésimo primer punto del orden APROBADO POR MAYORÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



QUINCUAGÉSIMO SEGUNDO PUNTO. Al desahogo del quincuagésimo segundo punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LAS COMISIONES EDILICIAS DE OBRA PÚBLICAS  Y PLANEACIÓN, QUE CONTIENEN  LA INICIATIVA DE LA  MOVILIDAD EN LAS VÍAS DEL FERROCARRIL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Como recordarán, en la sesión ordinaria realizada en la Casa de la Cultura, nuestros compañeros de representación proporcional presentaron a este Pleno una iniciativa para dar solución al conflicto vial que representan las vías del tren del  ferrocarril, misma que fue turnada a Comisiones. Hoy las Comisiones de Obra Pública así como de Planeación nos remiten dictamen. Quisiera comentar que en esta semana, el día lunes, acudimos a la Dirección General de Liquidación de Ferrocarriles Nacionales, con la firme 

intención de poder prever una próxima cita y presentar un proyecto, esta cita ya la tenemos para el próximo jueves dieciocho de agosto a las cinco de la tarde en la Ciudad de México, por lo que hago una cordial invitación a todos los presentes para que si desean acudir y poder darle seguimiento a este proyecto el cual lo considero que es muy importante, si no hay más comentarios al respecto pongo a su consideración si es de aprobarse los siguientes tres puntos de acuerdo, que dicen: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“PRIMERO. Se instruya a las Direcciones de Ordenamiento del Territorio y de Movilidad, realizar los trámites de solicitud de donación de la estación del ferrocarril establecida en el Municipio de Ocotlán, Jalisco; cumpliendo con las reglas establecidas para la donación de activos remanentes propiedad de Ferrocarriles Nacionales de México en Liquidación. - - - - - 

“SEGUNDO. Se instruye al titular de la Dirección de Movilidad, gestionar  ante la autoridad competente de la federación y de la entidad para que colaboren en caso de ser procedente la reubicación del patio de maniobras y las vías férreas que cruzan por la Ciudad de Ocotlán, Jalisco; estableciéndose en las calles menos confluentes de esta ciudad, tales como 16 de Septiembre, Cuauhtémoc, o bien, México. Aunado deberá colaborar con los ponentes de la iniciativa con la intención de sumarlos a la solución integral de la problemática que genera diariamente el tren en la ciudad de Ocotlán, Jalisco; además de solicitar se hagan funcionar las plumas que existen en los cruceros para el paso del ferrocarril. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“Asimismo, se hace hincapié en la urgencia de implementar mecanismos que permitan a las personas que transitan por la ciudad, conocer oportunamente por medio de internet los horarios en los que el tren transita o realiza maniobras, a fin de evitar accidentes que pongan en peligro a los transeúntes y vehículos que circulan por el lugar, generando retrasos en sus actividades o poniendo en riesgo la propia vida. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“TERCERO. Se instruye a los titulares de las dependencias de la Dirección de Obras Públicas y Dirección de Movilidad y Transito, para efectos de realizar las gestiones necesarias ante Ferrocarriles Nacionales de México, en el sentido de solicitar las autorizaciones correspondientes para emprender obras pública, que permita la vialidad de motocicletas y bicicletas por calles aledañas a la Colonia Ferrocarril, así como, autorización para aprovechamiento y estructuración de un parque lineal a la orilla del ferrocarril, altura de la escuela Juan Gil Preciado”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Quedando el quincuagésimo segundo punto del orden APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



QUINCUAGÉSIMO TERCER PUNTO. Al desahogo del quincuagésimo tercer punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN, POR MEDIO DE LA CUAL SE SOLICITA REALIZAR  LAS GESTIONES NECESARIAS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN RASTRO TIF EN OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “El síndico municipal propone que se inicien las gestiones necesarias para la consecución de la construcción de un rastro con certificación TIF. La ventaja de los rastros TIF, es que el animal es mejor aprovechado, favoreciendo con ello un mayor rendimiento y abaratamiento de la carne en beneficio de la economía familiar. Sin embargo, su operación requiere necesariamente de instalaciones y maquinaria especializada; en razón de esto, el autor nos propone los siguientes puntos de acuerdo: - - - 

“PRIMERO. Se autoriza al presidente municipal, Paulo Gabriel Hernández Hernández, síndico municipal, Carlos Álvarez Ramírez, secretario general, Roberto Carlos Navarro Vaca y presidente de la Comisión de Rastro, Jorge Eduardo Godínez Anaya, para que lleven a cabo aquellas gestiones necesarias ante la SAGARPA y demás dependencias competentes para la construcción de un rastro TIF. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“SEGUNDO. Remítase la presente a la Comisión de Adquisiciones a fin de adjudicar la elaboración de proyecto ejecutivo de Rastro TIF, con profesionistas en el ramo de evaluación socioeconómica de proyectos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el quincuagésimo tercer punto del orden APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - -
	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



Acto seguido, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, expresó: “Actualmente las condiciones con las que vienen operando nuestro rastro municipal son muy dignas para lo que el municipio representa, pero este tipo de iniciativas vienen a mejorar la operación del mismo rastro y las cuestiones económicas que pueden impactar de manera importante en el municipio. En nuestra región existen tres ganaderos muy fuertes a nivel regional, estatal y nacional; ellos han buscado siempre la oportunidad de sacrificar sus animales en esta zona, ya que ellos tienen que trasladar las reses o cerdos a la Ciudad de Guadalajara que es donde les ofrecen las mejores condiciones de matanza. El rastro TIF más cercano en nuestra región se encuentra en San José de las Moras, una población pequeña comparada con Ocotlán, es un rastro TIF de un particular, a pesar de ser más pequeño el rastro que el que tenemos aquí en Ocotlán, con la calidad e higiene con el que procesan las reses, no se compara el trabajo. Para que nuestros productos pueden llegar a ser exportados, específicamente la carne, tienen que pasar por este proceso de la certificación, por esa razón, en Ocotlán tenemos esa gran oportunidad de que los ganaderos más importantes a nivel estatal y a nivel nacional los tengamos de vecinos y éstos tienen años buscando esa oportunidad porque para ellos es muy costoso llevar sus animales a otro rastro y ahí se están quedando con esos ingresos. En algunas pláticas que tuve con el regidor Jorge Eduardo Godínez, acordamos pedirle al señor presidente que con la brevedad posible invite a estos empresarios para que tengamos una reunión para sacar adelante este proyecto. Estoy seguro de que, en coordinación con estos particulares, puede ser más factible que los recursos se bajen para el municipio con los beneficios económicos y sociales, porque sólo para el municipio un rastro TIF no es factible, sería un fracaso, pero si atraemos a los ganaderos que ya los tenemos aquí, seguro que puede ser un proyecto que puede comenzar a rendir frutos en corto plazo, por lo que le pido
 presidente que se realicen las gestiones de acercamiento con los ganaderos, el regidor Jorge Eduardo Anaya trae avances con estos empresarios, los cuales han mostrado interés de gestionar recursos. Por las condiciones geográficas, económicas y demás con las que contamos, puede ser un proyecto muy factible por los beneficios para toda la región”. - - - - 

El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, sugirió: “Está comprobadísimo que el municipio que diversifica sus actividades comerciales tienen más éxito que el que se dedica casi exclusivamente a un rubro, Ocotlán es casi al cien por ciento mueblero, también está 
apostando al tema de los lácteos y otras actividades por esa falta de oportunidades y de empleo tras la pérdida de Celanese e Industrias, por lo que quedó en una situación vulnerable, ya que dejó de aportarse los cuatro o cinco millones de pesos aproximadamente por semana en el rubro del pago a los empleados de Celanese e Industrias y es un recurso que le hace falta al comercio en el municipio, ya que se tiene la tendencia a la baja del consumo y a la baja en la circulación del dinero, lo que trae como consecuencia el cierre de negocios, más despidos y bajas ventas. Me sumo al proyecto del regidor Jorge Eduardo Godínez, que ya me lo había comentado, lástima que tuve actividades y no puede visitar el rastro, porque el detonar el rastro TIF incentiva a la gente que tiene espacios a la producción de los tipos de ganado de carne de res y de cerdo, eso es diversificar y nos da la oportunidad de trascender no nada más de manera local, sino la carne como todos la conocemos de los rastros TIF va empaquetada y se puede distribuir a distancias largas, por ejemplo, hoy Colima y ciudades alejadas de rastros TIF que tienen un consumo elevado de carnes y que dependen de transporte de ciudades importantes como Puerto Vallarta, son potencialmente un área de oportunidad para poder trascender y colocar productos y considero que sería una buena oportunidad generar un rastro TIF porque le estaríamos dando a la gente que tiene espacios que somos de la Zona Ciénega como un área donde hay buen pasto para la creación y del buen manejo de ganado y con ello la comercialización de la carne en un muy buen nivel, entonces, si nosotros como autoridad podemos generar esos puntos de desarrollo sería muy bueno de manera que felicito a los que están en este proyecto que ojalá y lo podamos sino aterrizar por el tiempo que es corto, si dejar sentadas las bases para que las futuras administraciones puedan hacer uso de este recurso”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En seguida, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expresó: “Los invito a que, así como presentan este proyecto ya que estamos en esa etapa de aquí a los primeros días de octubre para presentar una serie de proyectos, de manera que considero que es importante saber dónde podemos identificar aquellas obras que consideramos prioritarias y poderlas compartir también con los diferentes sectores de la sociedad. Hace un año tal vez nos tomó un tanto de sorpresa que teníamos que presentar proyectos de manera inmediata y que teníamos que llevar una serie de carpetas de proyectos enfocados en el tema de deporte, medio ambiente, ciencia y tecnología, otros en infraestructura, que ese es 
el mayor número de proyectos de los que se presentan, pero así como se está hablando de este rastro tipo TIF, yo les pido a cada uno de ustedes como presidentes de las diferentes Comisiones, que si tienen una propuesta que la puedan compartir porque en ocasiones hay recursos que se quedan en esas bolsas porque nadie accede a ellos y siempre nos vamos a que se requieren las obras pero hay algunas otras acciones que se pueden realizar y que por esa razón les invito a todos ustedes para que en la próxima semana podamos agendar una reunión para que estemos evaluando qué tipo de proyectos son los que podamos realizar. Señalar que mañana yo voy a una primera reunión que es precisamente para anticipar los proyectos que vamos a presentar en el mes de octubre pero que también yo quisiera que no nos tomara por sorpresa y que la próxima semana estemos reunidos para trabajar en las diferentes acciones y proyectos que vamos a presentar para el dos mil diecisiete”. - - - - - - - 

QUINCUAGÉSIMO CUARTO PUNTO. Al desahogo del quincuagésimo cuarto punto del orden: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS DE INICIATIVA QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 43 BIS AL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “El síndico municipal nos remite iniciativa para modificar nuestro Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, sumando un artículo 43 bis, por ende, se propone el siguiente punto de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - -  

“ÚNICO: Se turna la iniciativa que adiciona el artículo 43 bis al Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco, a la Comisión Edilicia de Puntos Constitucionales, para su estudio y posterior elaboración de dictamen”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Quedando el quincuagésimo cuarto punto del orden APROBADO POR MAYORÍA, con el voto a favor de trece de los regidores asistentes a la sesión: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor



	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



QUINCUAGÉSIMO QUINTO PUNTO. Al desahogo del quincuagésimo quinto punto del orden: ASUNTOS VARIOS; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Ahora procederemos con el estudio y análisis de los asuntos diversos que se han presentado”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ASUNTO VARIO 1. En lo referente a este asunto: INICIATIVA A TRAVÉS DE LA CUAL SE MODIFICA EL ARTÍCULO 39 DEL REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO, CREA LA SECCIÓN TERCERA DEL CAPÍTULO PRIMERO PERTENECIENTE AL TÍTULO TERCERO Y CREA UN ARTÍCULO 46 BIS, A FIN DE CONTAR CON UNA OFICIALÍA COMÚN; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Hay una solicitud de parte del síndico municipal de este Ayuntamiento en el que solicita sea modificado el artículo 39 del Reglamento de Administración Pública Municipal de Ocotlán, Jalisco, y a su vez se crea la Sección Tercera del Capítulo Primero, perteneciente al Título Tercero, así como crear el artículo 46 bis, a fin de contar con una Oficialía Común, en este caso, la propuesta es de que sea turnado a la Comisión de Puntos Constitucionales para que lo analice, por lo que sí es de aprobarse solicitó a los presentes manifestarlo levantando su mano”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Quedando el asunto vario 1 del orden del día APROBADO POR UNANIMIDAD, con el voto a favor de los trece asistentes a la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor


ASUNTO VARIO 2. En lo referente al segundo de los asuntos varios: INICIATIVA DE ACUERDO CON TURNO A COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y RECLUSORIOS, POR MEDIO DE LA CUAL SE REQUIERE LA VALORACIÓN DE EXPEDIENTES DEL PERSONAL ADSCRITO A LA COMISARIA MUNICIPAL A FIN DE PROPONER PROSPECTOS A COMISARIO DE LA POLICÍA PREVENTIVA MUNICIPAL; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Hay una iniciativa por parte de su servidor para turnar a la Comisión de Seguridad Pública y Reclusorios, requiriendo la valoración de expedientes de personal de la Comisaría a fin de proponer el prospecto para que sea el encargado de la policía preventiva. Julio Barradas dejó la corporación ya que tuvo algunas invitaciones, ahorita nuestro comandante Manuel Molina, 02 de la corporación es quien está a cargo, para mí es importante, son procesos que llevan tiempo y no cualquiera pasa los estudios de control como comisario, por esa razón solicito que sea turnada esta solicitud a la Comisión de Seguridad Pública para su análisis y para que posteriormente podamos estar citando a una Sesión de Ayuntamiento para su determinación, por lo que sí es de aprobarse les solicitó a los presentes manifestarlo levantando su mano”. - - - - - - - - - 

Quedando el asunto vario 2 del orden del día APROBADO POR UNANIMIDAD, con el voto a favor de los trece asistentes a la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Vivian Karina Flores González.
	Regidora
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



QUINCUAGÉSIMO SEXTO PUNTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN. No habiendo asuntos que tratar, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó la DÉCIMO SESIÓN ORDINARIA del año 2106, del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, Administración 2015-2018, siendo las siendo las 13:45 trece horas con cuarenta y cinco minuto del día 11once de agosto del año 2016 dos mil dieciséis. - - - - - -

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE OCOTLÁN, JALISCO.




C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
PRESIDENTE MUNICIPAL




C. Carlos Álvarez Ramírez.
SÍNDICO MUNICIPAL

REGIDORES




C. José de Jesús Cervantes Flores.       C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.




        C. Arturo Muñiz Salazar.            C. Deysi Nallely Ángel Hernández.




                         C. Vivian Karina Flores González.              C. Karla del Río Flores.




        C. Rubén Valencia Villarruel.         C. Alejandro Ramos Flores.









C. María Esther Ochoa Lizárraga.          C. J. de Jesús Agustín Hernández.





C. Jorge Eduardo Godínez Anaya.





                                              C.  Roberto Carlos Navarro Vaca.
      SECRETARIO GENERAL 
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